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1. Založenie spoločnosti

Spoločnosť KRAFTLER, s.r.o. so sídlom Hlavná 1, 082 56 Pečovská Nová Ves (ďalej len „Spoločnosť “) bola založená 26.05.2022 a do obchodného registra bola zapísaná 03.06.2022 (Obchodný register Okresného súdu Prešov, oddiel s.r.o., vložka 44558/P).

2. [bookmark: _Toc530739896]Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:
· Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi alebo iným prevádzkovateľom živnosti
· Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby

3. Počet zamestnancov 
Spoločnosť zamestnáva k 31.12.2023   2 zamestnancov.

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	1
	0

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	2
	0

	počet vedúcich zamestnancov
	0
	0




4. Údaje o neobmedzenom ručení
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka za rok 2022 bola schválená 16.01.2023.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka za rok 2022 bola zverejnená dňa 29.03.2023. 

8. Schválenie audítora
       Spoločnosť nemá povinnosť auditu.

[bookmark: _Toc530739897]Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Konateľ:	Ing. Miroslav Betík (vznik funkcie 22.4.2023)
		Ing. Alexej Beljajev (zánik funkcie 21.4.2023)
		               Kanstantsin Mazanik (vznik funkcie 15.2.2023) 
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Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2023 je takáto: 





Do 13. apríla 2023 bola štruktúra spoločníkov Spoločnosti takáto:




Informácie o konsolidovanom celku

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Optifin Invest, s.r.o. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle spoločnosti Optifin Invest, s.r.o., Rusovská cesta 1, 851 01 Bratislava.

[bookmark: _Toc530739899]Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
V účtovnom období 2023 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

Zostavenie riadnej účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2023 neúčtovala o nákladoch na výskum a vývoj. 

Spoločnosť ku dňu 31.12.2023 nevykazuje dlhodobý nehmotný majetok.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok zaradený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, ak sa účtovná jednotka rozhodne odpisovať, odpisy budú stanovené na základe doby  používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 



	
	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	Ročná odpisová

	
	
	doba používania v rokoch
	
	odpisovania
	
	

	Stroje, prístroje a zariadenia
	6
	
	lineárna
	
	16,66



Posúdenie zníženia hodnoty majetku
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Cenné papiere a podiely
Spoločnosť ku dňu účtovnej závierky za rok 2023 nevykazuje cenné papiere ani podiely v iných účtovných jednotkách. 

Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

Zákazková výroba
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2023 neúčtovala o zákazkovej výrobe. 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2023 neúčtovala o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti.

Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Zníženie hodnoty majetku a opravné položky
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku proti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.

Rezervy
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový a majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2023 vytvorila  rezervu na nevyčerpané dovolenky a rezervu na účtovnú závierku 2023

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Emisné kvóty
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia neúčtovala o bezplatne pridelených emisných kvótach. 

Dotácie zo štátneho rozpočtu
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov 
z tohto dlhodobého majetku. 

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2023 neúčtovala o dotáciách zo štátneho rozpočtu.

Prenájom (lízing)
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia 2023 neúčtovala o lízingu.

Deriváty
Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú obstarávacou cenou a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. Výsledok realizácie zabezpečovacích derivátov sa účtuje ako náklady na derivátové operácie a výnosy z derivátových operácií.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia ako náklad na derivátové operácie a výnosy z derivátových operácií. 

Zmena reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. Výsledok realizácie týchto obchodov sa účtuje ako náklady na derivátové operácie a výnosy z derivátových operácií.

Reálna hodnota menových futurít je stanovená na základe kótovaných cien na burze. 

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2023 neúčtovala o derivátových operáciách.

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi
Spoločnosť ku dňu účtovnej závierky za rok 2023 nevykazuje majetok a záväzky zabezpečené derivátmi.

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú / na základe časového rozlíšenia metódou efektívnej úrokovej miery.


Oprava chýb minulých období
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 – Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.
[bookmark: _Toc530739900]informácie o údajoch na strane aktív súvahy

1. K dlhodobému nehmotnému majetku, ktorým je goodwill alebo záporný goodwill sa uvádza dôvod jeho vzniku, spôsob výpočtu a prehodnotenie opodstatnenosti jeho výšky a odpisu jeho hodnoty.

Spoločnosť nevykazuje k 31. decembru 2023 ( ani k 31. decembru 2022) dlhodobý nehmotný majetok, ktorým je goodwill alebo záporný goodwill.

1. Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi.

Spoločnosť, ku dňu účtovnej závierky nevykazuje významné položky derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi.

A. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

10. Informácie o záväzkoch

a) Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:






b) Štruktúra pôžičiek je uvedená v nasledujúcom prehľade:









c) Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:



Spoločnosť má schválený úverový rámec kontokorentného úveru  vo výške 500 000 €

Spoločnosť má schválený splátkový úver vo výške 500 000 € v Tatra banka a.s., ktorý je k 31.12.2023 nečerpaný. Možnosť čerpania je do 30.06.2024

Úvery sú zabezpečené záložnými právami k pohľadávkam a hnuteľným veciam.

[bookmark: _MON_1393403721][bookmark: _MON_1393403791][bookmark: _MON_1393070289]
B. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH


1. Výnosy z hospodárskej činnosti

Prehľad o výnosoch z hospodárskej činnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade: 



C. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

1. Ostatné náklady na hospodársku činnosť

Prehľad o  ostatných nákladoch na hospodársku činnosť:




D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH

Najatý majetok

Spoločnosť má  od 1.9.2023 najatý majetok – halu 100 m2 v areáli ZTS Sabinov, a .s., Hlavná 1, Pečovská Nová Ves. Výška dohodnutého nájmu je 4 €/ m2 mesačne. Nájomná zmluva je uzatvorená  na dobu určitú, do 01.09.2033.

Spoločnosť má uzatvorenú od 1.10.2023 sublicenčnú zmluvu k používaniu softwaru SAP. Celková suma za právo na používanie licencie SAP  v roku bola vo výške 2466,82 €.




Prenajatý majetok
Spoločnosť k 31.12.2023 neeviduje prenajatý majetok.

Ostatné finančné povinnosti
Iné finančné povinnosti významného charakteru, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe spoločnosť nevykazuje.

E. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. [bookmark: _MON_1457450084][bookmark: _Toc530739921][bookmark: _Toc530739924]Podmienené záväzky

Spoločnosť nemá žiadne potenciálne záväzky, ktoré by bolo potrebné uvádzať v poznámkach.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

2. Podmienený majetok

Spoločnosť nevykazuje ku dňu účtovnej závierky podmienený majetok.
[bookmark: _MON_1421049471][bookmark: _MON_1421053384][bookmark: _MON_1405950538]
F. [bookmark: _Toc530739925]INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY


Účtovná závierka
KRAFTLER, s. r. o., Hlavná 1, 082 56 Pečovská Nová Ves	 k 31. decembru 2023
			
	Poznámky Úč POD 3 - 01
	                                                                                     IČO
	
	
	5
	4
	6
	5
	9
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	5



	
	                                                                                DIČ
	2
	1
	2
	1
	7
	4
	7
	6
	2
	8




Po 31. Decembri 2023 až do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti a výsledok jej bežnej činnosti.
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image2.emf
Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných      

položkách VI       

ako na ZI

Spoločník Dátum zmeny absolútne v % v % v %

a b c d e f

Optifin Invest s.r.o. 13.4.2023 5 000 100 100 -

Spolu x 5 000 100 100 -

Výška podielu na 

základnom imaní

Spoločník do dňa zmeny v štruktúre spoločníkov


Microsoft_Excel_Worksheet1.xlsx
Sheet1

		Spoločník do dňa zmeny v štruktúre spoločníkov								Výška podielu na základnom imaní								Podiel na hlasovacích právach				Iný podiel na ostatných      položkách VI       ako na ZI

		Spoločník				Dátum zmeny				absolútne				v %				v %				v %

		a				b				c				d				e				f



		Optifin Invest s.r.o.				4/13/23				5,000				100				100				-

		Spolu				x				5,000				100				100				-












image3.emf
Názov položky 31. 12. 2023 31. 12. 2022

Dlhodobé záväzky spolu 10 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov 10 0

Krátkodobé záväzky spolu 14 560 1 012

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane 14 289 1 012

Záväzky po lehote splatnosti 271 0


Microsoft_Excel_Worksheet2.xlsx
Sheet1

		Názov položky				31/ 12/ 2023				31/ 12/ 2022



		Dlhodobé záväzky spolu				10				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov				0				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov				10				0



		Krátkodobé záväzky spolu				14,560				1,012

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane				14,289				1,012

		Záväzky po lehote splatnosti				271				0














image4.emf
Názov položky Mena

Úrok p.a.      v 

%

Dátum 

splatnosti

Suma istiny     

v príslušnej 

mene                 

k 31.12.2023

Suma istiny          

v eurách              

k 

31.12.2023

Suma istiny      

v príslušnej 

mene                

k 31.12.2022

a b c d e f g

Krátkodobé pôžičky

Optifin Invest s.r.o. EUR 3% 15.8.2023 0 0 1 000

Krátkodobé pôžičky 

spolu

0 0 1 000


Microsoft_Excel_Worksheet3.xlsx
Sheet1

		Názov položky				Mena				Úrok p.a.      v %				Dátum splatnosti				Suma istiny     v príslušnej mene                 k 31.12.2023				Suma istiny          v eurách              k 31.12.2023				Suma istiny      v príslušnej mene                k 31.12.2022

		a				b				c				d				e				f				g



		Krátkodobé pôžičky

		Optifin Invest s.r.o.				EUR				3%				8/15/23				0				0				1,000

		Krátkodobé pôžičky spolu																0				0				1,000






















































image5.emf
Názov položky Mena Úrok p.a.      v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny     

v príslušnej 

mene                 

k 31.12.2023

Suma istiny          

v eurách              

k 

31.12.2023

Suma istiny      

v EUR             

k 31.12.2022

a b c d e f g

Kontokorentný úver

Tatra banka a.s. EUR 1M EURIBOR + 2,30 % p.a 30.4.2024 240 954 240 954 0

240 954 240 954 0


Microsoft_Excel_Worksheet4.xlsx
Sheet1

		Názov položky				Mena				Úrok p.a.      v %				Dátum splatnosti				Suma istiny     v príslušnej mene                 k 31.12.2023				Suma istiny          v eurách              k 31.12.2023				Suma istiny      v EUR             k 31.12.2022

		a				b				c				d				e				f				g



		Kontokorentný úver

		Tatra banka a.s.				EUR				1M EURIBOR + 2,30 % p.a				4/30/24				240,954				240,954				0

																		240,954				240,954				0






















































image6.emf
Názov položky 2023 2022

40 0

Bezplatné vzorky 40 0

Iné 0 0

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:


Microsoft_Excel_Worksheet5.xlsx
Sheet1

		Názov položky								2023				2022



		Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:								40				0

						Bezplatné vzorky				40				0

						Iné				0				0


































































































image7.emf
Názov položky 2023 2022

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 0 1

Zmluvné a ostatné pokuty 0 1

Iné 0 0


Microsoft_Excel_Worksheet6.xlsx
Sheet1

		Názov položky								2023				2022

		Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:								0				1

						Zmluvné a ostatné pokuty				0				1

						Iné				0				0




























































































image1.emf
Hlasovacie práva

EUR % %

Optifin Invest s.r.o., Rusovská cesta 1, 851 01 Bratislava 5 100 51,00 51,00

Kanstantsin Mazanik 2 450 24,50 24,50

Aleh Halavach 2 450 24,50 24,50

Spolu 10 000 100 100

Podiel na základnom imaní


Microsoft_Excel_Worksheet.xlsx
Sheet1

						Podiel na základnom imaní								Hlasovacie práva

						EUR				%				%

		Optifin Invest s.r.o., Rusovská cesta 1, 851 01 Bratislava				5,100				51.00				51.00

		Kanstantsin Mazanik				2,450				24.50				24.50

		Aleh Halavach				2,450				24.50				24.50

		Spolu				10,000		0		100		0		100














